

е пълна. Почти пълна е хармонизацията по отношение на показателите, използвани за характеризирани на мястото на единиците в стопанската система. Работи се по включването на повече статистически единици в бизнесрегистъра.

Очаква се с изграждането на новия Регистър на статистическите единици да се постигне пълна хармонизация както по отношение на статистическите единици, така и по отношение на обхвата на единиците в него, а също и по отношение на характеристиките на различните видове статистически единици. На настоящия етап е завършено Техническото задание (спецификацията) за изграждането на този регистър с използване на съвременни информационни технологии. Специално внимание се обръща на използването на регистър "Булстат" като основен административен източник на информация за единиците в Регистъра на статистическите единици.

Опазването на конфиденциалните данни е нормативно регламентирано, организационно осигурено и е почти хармонизирано с изискванията на Евростат. През 2001 г. бяха приети изменения и допълнения в Закона за статистиката, свързани със статистическата конфиденциалност. Беше разработен инструментариум и се проведе инвентаризация на статистическите изследвания, провеждани от НСИ, по отношение на използваните методи и програмни решения за защита на конфиденциалните данни.

През 2002 г. се предвижда да бъде направен анализ на резултатите от проведената инвентаризация и да се предприемат мерки за усъвършенстване на използваните софтуерни и физически средства за защита на конфиденциалните данни. Предстои също да се проведе статистическо изследване за отношението на бизнессредите към статистическата конфиденциалност. Очаква се да приключи процесът по определяне на органите на статистиката (министерства и ведомства или отделни техни структурни звена, които извършват статистически изследвания и които по смисъла на Закона за статистиката имат право да получават конфиденциални данни), както и утвърждаването от Националния статистически съвет на правилници за тяхната статистическа дейност.

В областта на **демографската и социалната статистика** (раздел втори) през 2001 г. продължи процесът на по-нататъшна хармонизация с Европейското право. Към напълно хармонизираните през 2000 г. области (демографска статистика и прогнози за населението, наблюдение на продължаващото професионално обучение (CVTS), защита на потребителя и бюджет на времето) се добави и преброяването на населението и жилищния фонд (жилищни сгради и жилища). Увеличиха